

枣庄三中确定清华和北大推荐生

名单将公示7天,分别为高三学生李晓婷和赵珂馨

本报枣庄11月13日讯(记者 杨霄) 11月初,枣庄三中先后获得了2013年清华大学“新百年领军计划”生源基地和北京大学“中学校长实名推荐制”推荐学校的资质,经过层层筛选,高三学生李晓婷和赵珂馨脱颖而出。

据了解,根据北京大学“中学校长实名推荐制”实施方案和清华大学“新百年领军

计划”自主选拔工程规程,枣庄三中制定了专门的实施方案,并成立选拔小组和评审小组。学校将学生的选拔标准和推荐条件发布在校园网站上,符合条件的学生呈交申请表、自荐信以及相关证书原件和复印件。经过筛选,选出符合北大、清华选拔条件的12名学生进入面试。

据介绍,面试流程包括四个环节,自我介绍、必答题、选答题和评委老师随机提问。在面试答辩现场,12名候选人根据抽签决定入场次序,在进行2分钟的自我介绍后,开始进行必答题。必答题的时间不超过4分钟,以抽签的方式抽取选答题题目,选答题题目涵盖各个方面,同时紧扣社会热点,包

括“如何看待社会上的有偿家教现象”、“山东省出台见义勇为奖励和保护条例:见义勇为者受益人须答谢恩人”等受到热议的问题。综合考查学生的应变能力、知识面、全面素质能力等。候选的学生都表达了自己独到的见解。

每位同学答辩完毕,评委打分后,分别去掉一个最

高分和最低分,取平均分后即为该同学得分,当场公布。最终,枣庄三中高三学生李晓婷和赵珂馨分别入选清华、北大的推荐候选人。确定候选人后将进行7天公示,公示截止至11月16日,评选结果公布在枣庄三中网站上,接受监督。清华大学“新百年领军计划”候选人按规定经清华大学专家组审核,网

上公布名单,参加清华面试并通过后,将获得高考总分最高降60分录取以及至多30分选专业的优惠政策。通过北大面试可在高考录取时享受北大降至当地本科一批控制线录取的优惠。同时,据了解,去年枣庄三中清华大学“新百年领军计划”推荐学生卓竺颖已到清华大学就读。

“蹭热”换热器卖得挺红火

热力公司:影响供热效果,如发现将对其进行拆除

文/片 本报记者 李泳君 马明 见习记者 孙姝华

供暖季来临,一种“蹭热”的暖气换热器开始热销,不少建材商家称,平均一天销售几十台。枣庄市热力公司表示,安装使用换热器是明令禁止的,使用后会影响到整个楼层的供热系统,也存在一定的安全隐患。



众多市民咨询购买换热器。

一商家一天卖出五十多台换热器

13日,记者在多家建材店看到,换热器很受市民欢迎,许多集中供暖的市民都会选购这种产品。在兴安街一家五金店内,当店主听说记者要购买换热器时,店主就指着挂在墙上外形类似暖气片的東西说,“装上换热器后,不花一分钱就可以免费使用热水。”

建材店老板郭先生称,最近换热器卖得很好,他们的安装工人每天都会忙到很晚。“如果想要装的话,最好在供暖之前装,这样比较省事。”该店老板说。记者了解到,根据不同质量、样式,换热器的价格从六七百元到上千元不等。随后,记者又来到了另一家五金店发现,销售

的换热器种类差不多,“有了这个东西,不用重新烧热水,算下来能省不少钱呢。”该五金店老板说,当记者问到,如何安装时,该店老板说,他们负责安装,但是需要缴纳额外的安装费用,大概需要一百多元,而且,如果是地暖的话,安装起来比较麻烦,需另外加费。

“不管是地暖还是明暖,都有适合其特点的换热器,不过铜质的换热器换热效果较好,所以这种换热器的价格相对较高,最贵的1360元。”郭先生表示,换热器一般能用十年左右,“我们店一天能卖五十多台换热器,一年算下来卖出去上千台不成问题。”

私自安装换热器影响供热效果

“我想在家里的卫生间安装个换热器,冬天洗澡可以直接使用热水。”家住人民路新桃源小区的市民孙强告诉记者,“本来冬天用热量就比较,比如家里洗衣服、洗澡,安装换热器非常方便。”像孙先生一样,很多市民都是想要图方便省事,“不但是我,我看到很多朋友安装之后,我才安装的。”

“这类换热器是利用冷热交换原理,把一头连接在家里的供暖管道上,一头连接自来水管,灌满自来水以后和暖气片封闭成一个循环。自来水被暖气变热以后,就能通过加装的水龙头、喷头,洗手甚至洗澡。”振兴路一家从事多年换热器销售的老板周先生向记者透露。采访中记者了解到,市

区很多小区都有私自安装换热器的情况,“附近各个小区的都有来买的,不到二十分钟就有十几位不同小区的居民过来询问。”

一位从事多年水暖装修的李师傅向记者透露,散热器、换热器的使用年限都受到水质的影响。一般来说铜制材料较为耐腐蚀,但由于安装地区和环境的差异,也

存在一定的安全隐患。

滕州市翠湖天地小区润华物业管理办公室的一名工作人员介绍说,居民在小区内私自安装换热器是不允许的,容易对整体供暖产生一些影响,“很多的时候,供暖所提供的热水里面都加了一些工业用盐以及其他物质,如果居民用来洗衣、洗澡,非常不健康。”

供暖管道的水不适合日常生活使用

枣庄市热力公司营业厅的一名工作人员向记者介绍说,居民安装换热器窃热不仅增大了供暖单位热力的消耗,增加了生产成本,最重要的是造成了供热管网负荷的不平衡,加大了供暖设备损耗。同时使得供热管网中其他居民家中热量降低,达不到规定温度而

造成供暖纠纷。

“供热管道用水是经过软化处理后的工业用水,清洁度达不到生活用水的标准,不适合居民日常生活使用。”热力公司工作人员透露说,自供热开始,热力部门将会定期对各个小区进行抽查,对于发现私自安装换热器的住户,将会予以拆

除。工作人员透露说,对于一些供热站,为了防止居民窃热、放水,还会添加一些染色剂和臭味剂。如果换热器漏水,在压力作用下进入了供水管网,则会对生活用水造成污染,给居民身体造成影响。

“由于各个管道之间的压力不同,居民私自安装也

会存在一定的安全隐患。”枣庄市热力公司的工作人员介绍说。

另外,记者了解到,根据《山东省供热管理办法》第二十八条规定,严禁在室内供热设施上安装放水阀、排气阀、换热装置等。使用这种换热装置,会影响供热系统的平衡和安全。

夜间抢劫瞄准单身女

4名嫌疑人被抓,涉案6万余元

本报枣庄11月13日讯(记者 徐萌 通讯员 陈庆华 杨钦志)

今年5月份以来,山亭新城连续发生多起抢夺案,多个工厂、小区附近均有单身女性晚上行走时被抢夺事件。11月10日下午4时许,民警在街头巡逻时,将可疑男马某抓获,审讯期间,马某供述,自2010年以来与同伙张某、李某、陈某4人多次实施抢夺、盗窃的犯罪事实。

据民警介绍,抢夺案件发生后,他们进行了分析,并锁定了犯罪嫌疑人马某、张某、李某及李某等人。经查,以马某为首的几名嫌疑人均为山亭山城街道人,家境都较好,因贪玩而辍学,终日泡在网吧等场所,没钱则向父母要。后来马某与张某在新城帮人开挖掘机,李某和陈某给人打工。

期间,4人经常聚在一起吃喝玩乐,由于花销大,每月工资入不敷出,于是马某与张某、陈某商量偷工地柴油换钱花。随后,三人又找来朋友李某和黄某后,当天夜里5人便拿着两个50斤的桶,到工地偷油。由于马某和张某在此工地开挖掘机,对工地情况和掘机位置较熟悉,没用一会就偷满

了两桶油,并将卖油的钱挥霍一空。

虽然事后有些害怕,但他们几个人却发现没有人询问柴油被盗的事情,于是几个人又开始合计再次作案。5人先后盗窃柴油、钢管30余次,价值4万余元。

随着工地多次丢油,工地老板开始警觉,便安排人员夜间看油,4人无法实施偷油。由于手头没钱,马某称华润纸厂的女工下班后经常有人独自回家,他们可以带着面罩,骑摩托车去抢包。

随后,4人便骑着摩托车到华润附近的小路上,在附近等了半个多小时后,一名女工骑着电动车下班回家,4人看准目标后,在超车的时候,趁机抓住住女子的包,然后加速逃走,后清点包内有现金1000余元,手机一部价值800元。

第一次的得手后,4人胆子越来越大,疯狂的在华润纸厂、桂园小区、龙珠丽都等小区附近作案20余起,抢夺手机、项链、耳环等赃物价值6万余元。事后,马某逃到外地打工。11月10日,因回家参加喜事,马某在外出买烟路上被民警认出并抓获,随即,其他3名犯罪嫌疑人也被抓。

铁算子换成水泥算子



原先的铁算子换成了水泥算子。 本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄11月13日讯(记者 甘倩茹) 12日,滕州市红星小区车库前的一排铁质雨水算子遭了贼手,为防止再次被盗,物业把铁算子改成了水泥算子。

12日清晨,红星小区业主杜先生看到,车库门前的铁质雨水算子只剩边上的几块。“原来车库的正门口,被铁质雨水算子覆盖,车辆行人可以直接在上面通过,现在只剩下一条深达半米的排水沟,车子停在车库里面出不来,只能干着急。”杜先生说。

13日清晨,记者在红

星小区车库门口看到施工工人张师傅正在安装排水沟上的雨水算子。顺着没被盗走的几块铁质雨水算子,张师傅已经把一块块水泥算子摆好了位置。“你说小偷偷这点铁能卖多少钱,这回换成水泥算子了,小偷犯不着偷了。”过往市民看到施工时说。

据物业工作人员介绍说:“水泥算子重,不含铁,为防止小偷,换这个也是无奈之举。”据了解,目前车库并未正式使用,因此雨水算子被盗并未给住户带来较大困扰。